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YBaxaemruiii moscowfox! BeposiTHee Bcero, y Bac umeeTcs npo6ieMa 0oJibliie ICUX0JIOTUUYECKOT0
1j1aHa, CBA3aHa C HEYBEPEHHOCTHIO B cebe 1 COOCTBEHHBIX CHUJIaX, CTPAXOM Heyaaud, BHICOKUMU
TpeboBaHUSIMU K cele, T. €. KAKUMHU-TO BHYTPEeHHUMHU 1pobieMamu. ITompo0yiiTe IePeKIIOYUTHCSI Ha
BpeMsI, OTBJIEYBCS U 3aHATHCS (BMECTE C JEeBYIIKOW, KOHEYHO) YEM-TO OPYTUM - CIOPT, ITOE30KY,
IyTeIlecTBUS U T. . 3a0yabTe Ha BpeMs 0 cekce. [lonpoOyiiTe, Tak Ha3kBaeMbld, Buarpa-tect - 100
mr Buarpsl (1 TabmeTka) 3a 30-40 MUHYT [I0 TI0JIOBOTO aKTa. MoxeTe HEKOTOPOe BpeMs IIPUHUMATh
Buarpy, moToM BrojiHe cMoxKeTe 06xonuThcs 6e3 Hee. C yBaxKeHUEM.



